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ΘΕΜΑ: Εορτασμός της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 
 

Σε λίγες ημέρες ο Ελληνισμός θα εορτάσει την επέτειο της εθνικής παλιγγενεσίας της 25ης Μαρτίου 
1821.  

Ενόψει αυτού, είναι αναγκαίο να δοθούν έγκαιρα οι απαραίτητες οδηγίες, κατά λόγο αρμοδιότητας, 
για την πληρέστερη οργάνωση και την άρτια τέλεση των εκδηλώσεων του εορτασμού. 

 
Ως εκ τούτου παρακαλούμε ειδικότερα : 

 
α. Οι Γραμματείς των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων να προβούν στην γνωστοποίηση της 

παρούσας για τον εορτασμό της Εθνικής Επετείου στις Υπηρεσίες που εποπτεύουν, καθώς και στους 
Δήμους της περιφέρειάς τους προκειμένου να καταρτισθεί το πρόγραμμα κατάθεσης στεφάνων από 
τις αρμόδιες δημοτικές αρχές. 

 
β. Οι Περιφερειάρχες να καταρτίσουν το πρόγραμμα εορτασμού της Εθνικής Επετείου στις έδρες 

των Περιφερειών και Περιφερειακών Ενοτήτων, στο οποίο θα ρυθμίζεται, εκτός των άλλων, και η σειρά 

κατάθεσης στεφάνων από τους εκπροσώπους των δημοσίων αρχών, οργανισμών και ιδρυμάτων, που 

μετέχουν στην εορτή καθώς και η σειρά προβαδίσματος των ανωτέρω στους χώρους των παρελάσεων 

και των λοιπών εκδηλώσεων, τηρούμενης πάντοτε της με αριθμό 76632/20-10-2021 (ΦΕΚ 4961 Β’) 

απόφασής μας, όπως ισχύει. 
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Οι παρελάσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί από τις 

Περιφέρειες ή τους Δήμους της Χώρας σε συνεργασία με τους συμμετέχοντες φορείς. 
 
Οι εφεδροπολεμιστικές οργανώσεις θα καταθέσουν στεφάνι και, εκ μέρους της Εθνικής Αντίστασης, 

οι εκπρόσωποι των παραρτημάτων των αναγνωρισμένων αντιστασιακών οργανώσεων, που εδρεύουν 
στην Περιφέρεια και στις Περιφερειακές Ενότητες. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική Διανομή:  

-Γραφείο Υπουργού 
-Γραφεία Υφυπουργών 
-Γραφεία Γενικών Γραμματέων  
-Γραφείο Υπηρεσιακού Γραμματέα 
 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ 
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